



RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

EDITAL SEI Nº 5818822/2020 - SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO nº 155/2020

Objeto: Registro de Preços, visando a futura e eventual contratação de empresa especializada para confecção, retirada, manutenção e reinstalação de toldos de lonas e cobertura em policarbonato alveolar, para as unidades administradas pela Secretaria de Educação.

ESCLARECIMENTO

Recebido em 15 de julho de 2020 às 11h36min.

Questionamento: "Quanto a quantidade das estruturas, todas apresentam três itens de área igual mudando apenas a cor. Isto será escolhido a cor posterior ou realmente serão repetidas as coberturas tendo três uma de cada cor?"

Resposta: Conforme Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do Memorando SEI Nº 6714442/2020 - SED.UAD.ASU: "*As coberturas "não serão repetidas". Os itens (1,2, 3 e 4, 5 e 6) possuem descritivos iguais, porém, cores diferentes, o que por si só já não caracteriza a "igualdade". As solicitações se darão conforme cada item do Memorial Descritivo considerando cada "cor"*".

Questionamento: "Existem 169 unidades possíveis de instalação, cada uma terá uma área igual de cobertura ou vai depender da necessidade de cada local?"

Resposta: Conforme Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do Memorando SEI Nº 6714442/2020 - SED.UAD.ASU: "*Vai depender da necessidade de cada local. Isso, ainda se considerando que a contratação trata-se de Sistema de Registro de Preços.*"

Questionamento: "Os quantitativos cotados são de grandes áreas, tudo o que está no edital será utilizado ou vai ser sob demanda? Pois para fabricar 2.706m² tem um certo custo devido a produção em série, já pra fazer 16m² a cada pedido tem um outro tipo de custo."

Resposta: Conforme Secretaria requisitante, em resposta encaminhada através do Memorando SEI Nº 6714442/2020 - SED.UAD.ASU: "*A contratação se dará pelo Sistema de Registro de Preços, o que por si só já elenca que não será obrigado a se contratar na totalidade, uma vez que os quantitativos são "estimativas". Registrar-se-á preços de determinado produto para futura e eventual aquisição. Inclusive há no Memorial Descritivo no subitem 10.3, constando expressamente que as quantidades são "estimativas": 10.3 - As quantidades apresentadas este Memorial Descritivo são estimativas para efeito do valor global a ser contratado.*"

Vitor Machado de Araujo

Pregoeiro

Portaria nº 084/2020



Documento assinado eletronicamente por **Vitor Machado de Araujo, Servidor(a) Público(a)**, em 16/07/2020, às 13:41, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de 24/08/2001, Decreto Federal nº 8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863, de 30/01/2014.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://portalsei.joinville.sc.gov.br/> informando o código verificador **6717227** e o código CRC **DCD9BA9C**.

Avenida Hermann August Lepper, 10 - Bairro Saguauçu - CEP 89221-005 - Joinville - SC -
www.joinville.sc.gov.br

20.0.025184-0

6717227v2